

Мы — за театр юного зрителя

В РОСТОВЕ, большом промышленном и культурном центре, — был театр для школьников. В войну его разрушили. И хотя в последнее время общественность не раз ставила вопрос об этом театре, горисполком, городской отдел культуры так и не сдвинули дело с мертвой точки.

А ростовчане все чаще говорят о театре юного зрителя. «Ростову нужен ТЮЗ — пишет в редакцию депутат горсовета тов. Серебрякова. — Разве «В поисках радости» или «Две тещи», которые идут на утренних спектаклях — постановки для детей?».

«Ни кино, при всей его широкой доступности, ни кукольный театр не заменят ни с чем несравнимое впечатление от живого творчества актеров — это очевидно. На примере моих детей я знаю, какую большую роль играет театр в воспитании человека», — утверждает читатель Родзянко.

О том же воспитательном значении театра юного зрителя пишут пианистка-аккомпаниатор Уровенко, руководитель детского сектора Дома работников просвещения тов. Шилина и другие.

Да, такой театр нужен. Не пора ли по-настоящему рассмотреть этот вопрос. За помощью общественности Ростова дело не станет

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Ростов на Дону

1 9 ИЮЛ 1958